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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітній компонент (далі – ОК) «Кримінальне процесуальне право» є 

обов’язковою дисципліною для підготовки фахівців першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти (на базі ступеня молодшого бакалавра) спеціальності 081 

«Право» та посідає провідне місце у підготовці майбутніх юристів. 

Кримінальне процесуальне право охоплює два блоки питань «Загальної» 

та «Особливої» частин. В першій частині розглядаються питання, що мають 

визначальне значення для усього кримінального процесу і спрямовані на 

висвітлення поняття та системи кримінального процесу, засад кримінального 

провадження, дотримання прав і законних інтересів осіб, залучених у 

кримінальне провадження, доказів та доказування, застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. Друга частина присвячена 

висвітленню порядку провадження на стадіях досудового розслідування та 

судового розгляду в судах першої, апеляційної, касаційної інстанцій, виконання 

судових рішень, а також вивченню особливих порядків кримінального 

провадження. 

Предметом вивчення ОК «Кримінальне процесуальне право» є 

врегульована кримінальним процесуальним законодавством діяльність органів 

досудового розслідування, прокуратури і суду, спрямована на забезпечення 
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швидкого, повного і неупередженого розслідування і судового розгляду 

кримінальних правопорушень, виконання судових рішень.  

Завданнями ОК «Кримінальне процесуальне право» є: 

1) вивчення сучасних наукових джерел, поглядів науковців та дискусійних 

моментів в галузі кримінального процесу України; 

2) комплексний аналіз чинного кримінального процесуального 

законодавства та його тлумачення; 

3) набуття практичних навичок застосування кримінального 

процесуального законодавства органами досудового розслідування, 

прокуратури, адвокатури і суду; 

4) набуття вміння всебічно, повно, об’єктивно і швидко встановлювати всі 

необхідні обставини кримінального провадження;  

5) формування вміння приймати обґрунтовані рішення в кримінальному 

провадженні, правильно оформляти процесуальні акти. 

 Метою освітнього компонента є формування у здобувачів освіти 

стійкої системи знань щодо суті і складових кримінальної процесуальної 

діяльності, кримінального судочинства, порядку здійснення кримінального 

провадження, правильного тлумачення та реалізації норм кримінального 

процесуального права для ефективного виконання завдань кримінального 

провадження. 

Чому можна навчитися (результати навчання). Визначати 

переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та 

обставин під час досудового розслідування кримінального правопорушення; 

проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел в процесі 

доказування; давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю при прийнятті рішень у кримінальному 

провадженні; оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему під час судового розгляду кримінального 

провадження; знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

кримінального процесуального права; вільно використовувати для правничої 
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діяльності доступні інформаційні технології і бази даних; виокремлювати і 

аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки 

на всіх стадіях кримінального провадження; готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних 

правових ситуаціях.  

Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями 

(компетентності). Інтегральна компетентність (ІК): здатність 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі кримінального процесу 

України. Загальні компетентності (ЗК): здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях; знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності; здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; здатність бути 

критичним і самокритичним; здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (демократичного) 

суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. Спеціальні (фахові) 

компетентності (СК): цінування та повага до гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння її правової природи; здатність застосовувати 

норми та інститути кримінального процесуального права; здатність визначати 

належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 

 Кримінальне процесуальне право знаходиться у тісному взаємозв’язку з 

іншими юридичними дисциплінами, такими як «Теорія держави і права», 

«Конституційне право України», «Кримінальне право», «Адміністративне 

право», «Судові та правоохоронні органи». Вивчення вказаного освітнього 

компонента необхідне для опанування таких освітніх компонентів як 

«Криміналістика», «Кримінологія», «Європейські стандарти кримінального 

судочинства: практикум», а також ефективного проходження практики в судах, 

адвокатурі та прокуратурі. 

 Вивчення ОК «Кримінальне процесуальне право» здобувачами першого 

рівня вищої освіти на базі ступеня молодшого бакалавра спрямоване на 
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здобуття нових знань про кримінальний процес, його структуру та стадії, 

надання науково-практичних рекомендацій для підвищення ефективності 

діяльності у сфері кримінального провадження. 

Формами роботи здобувачів освіти під час вивчення ОК «Кримінальне 

процесуальне право» є лекційні та практичні заняття, самостійна та 

індивідуальна робота, модульні контрольні роботи. 

Методичні рекомендації призначені для забезпечення базової підготовки 

здобувачів освіти до занять з кримінального процесуального права та 

спрямовані на полегшення сприйняття здобувачами вищої освіти навчального 

матеріалу, структурованого за темами. 

 

1. ОПИС ТА СТРУКТУРА ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 
 

ОК «Кримінальне процесуальне право» є однією з основних навчальних 

дисциплін, передбачених для обов’язкового вивчення при підготовці бакалаврів 

на базі ступеня молодшого бакалавра спеціальності 081 ПРАВО освітньої 

програми ПРАВО. Викладання ОК здійснюється українською мовою. Вивчення 

освітнього компонента передбачено в 2-му семестрі першого року навчання 

обсягом 120 год (4 кредити ЄКТС). На лекції відведено 32 год., практичні – 38 

год., самостійну роботу здобувача освіти – 40 год., консультації – 10 год. 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів освіти є іспит, який 

складається в усній формі. 

 

Структура освітнього компонента 

Таблиця 1 

Назви змістових модулів і тем 

Усього Лек. Практ. Сам. 

роб. 

Конс. Форма 

контролю/ 

Бали 

Змістовий модуль 1. Загальні положення кримінального процесуального права 

Тема 1. Поняття, завдання і система 

кримінального процесу. Кримінальне 

процесуальне право та кримінальне 

 
2 2 2   
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процесуальне законодавство.  

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

ДС,  

ДБ, РЗ/К, 

Т/10 

Тема 2. Засади кримінального 

провадження. 
 

2 2 2 

Тема 3. Суб’єкти кримінального 

провадження. 
 

2 2 2 

Тема 4. Доказування в 

кримінальному процесі.  
 

2 2 2 

Тема 5. Процесуальні джерела 

доказів. 
 

2 2 2 

Тема 6. Заходи забезпечення 

кримінального провадження. 
 

2 2 2 

Тема 7. Запобіжні заходи.  2 2 2 

Разом за модулем 1 

 
45 14 14 14 3 

10 балів 

 

Змістовий модуль 2. Досудове розслідування кримінального провадження 

 

Тема 8. Загальні положення 

досудового розслідування. 
 

2 2 4  

 

 

 

4 

 

 

ДБ,Т, РМГ, 

РЗ/К/10 

Тема 9. Слідчі (розшукові) дії.  2 2 4 

Тема 10. Повідомлення про підозру.  2 2 2 

Тема 11. Зупинення та закінчення 

досудового розслідування. 
 2 2 2 

Тема 12. Оскарження рішень, дій чи 

бездіяльності під час досудового 

розслідування. 

 2 2 2 

Разом за модулем 2 38 10 10 14 4 10 балів 

 

Змістовий модуль 3. Кримінальне судочинство 

 

Тема 13. Підсудність та підготовче 

судове провадження у першій 

інстанції. 

 2 2 2 
 

3 

 

 

ДС, ДБ, 
Тема 14. Судове провадження в 

першій інстанції. Судові рішення. 
 2 4 2 
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Тема 15. Апеляційне провадження.  2 2 2 РЗ/К, Т/10 

 Тема 16. Касаційне провадження.  2 2 2 

Тема 17. Виконання судових рішень. 

Особливі порядки кримінального 

провадження 

  4 4 

Разом за модулем 3 37 8 14 12 3 10 балів 

Види підсумкових робіт       

Модульна контрольна робота 1      МКР/20 

Модульна контрольна робота 2      МКР/ 20 

Модульна контрольна робота 3      МКР/ 20 

ІНДЗ      10 

Всього годин: 120 32 38 40 10 100 балів 

Форма контролю*: ДС – дискусія, ДБ – дебати, Т – тести, ТР – тренінг, РЗ/К – 

розв’язування задач/кейсів, ІНДЗ/ІРС – індивідуальне завдання/індивідуальна робота 

студента, РМГ – робота в малих групах, МКР/КР – модульна контрольна робота/ контрольна 

робота, Р – реферат, а також аналітична записка, аналітичне есе, аналіз закону/судового 

рішення тощо. 
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2. ОГЛЯД ТЕМАТИЧНИХ ПЛАНІВ ЗМІСТОВИХ МОДУЛІВ 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. 

Загальні положення кримінального процесуального права 

В рамках цього модуля вивчаються поняття, предмет та метод 

кримінального процесуального права, його джерела, кримінальне процесуальне 

законодавство, завдання кримінального провадження, система стадій 

кримінального процесу, засади та суб’єкти кримінального провадження, докази 

та доказування, а також заходи забезпечення кримінального провадження та 

запобіжні заходи. 

 

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ, ЗАВДАННЯ І СИСТЕМА КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРОЦЕСУ. КРИМІНАЛЬНЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО ТА 

КРИМІНАЛЬНЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ЗАКОНОДАВСТВО 

Поняття та сутність кримінального процесу. Предмет, метод та джерела 

кримінального процесуального права. Місце кримінального процесуального 

права серед інших галузей права. Кримінальні процесуальні відносини та 

функції. Завдання кримінального провадження. Система кримінального 

процесу (стадії та провадження). Поняття та система кримінального 
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процесуального законодавства. Дія кримінального процесуального закону в 

часі, просторі та за колом осіб. 

 Запитання та завдання 

1. В яких значеннях вживається поняття «кримінальний процес»? 

2. Охарактеризуйте завдання кримінального провадження. 

3. Проаналізуйте систему кримінального провадження. 

4. Сформулюйте визначення кримінальних процесуальних відносин та 

вкажіть їх елементи. 

5. Охарактеризуйте кримінальні процесуальні функції. 

6. Дайте визначення кримінального процесуального права, його предмету, 

методу та джерел. 

7. Класифікуйте міжнародні договори України, що регулюють кримінальну 

процесуальну діяльність. 

8. Назвіть складові кримінального процесуального законодавства України. 

9. Проаналізуйте дію кримінального процесуального закону в часі, просторі 

та за колом осіб. 

10. Виокреміть категорії осіб, стосовно яких застосовується особливий 

порядок кримінального провадження. 

 

ТЕМА 2. ЗАСАДИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

Поняття, значення та класифікація засад кримінального провадження. 

Система засад кримінального провадження. Загальноправові засади 

кримінального провадження: верховенство права; законність; повага до 

людської гідності; забезпечення права на свободу та особисту недоторканість; 

недоторканість житла чи іншого володіння особи; таємниця спілкування; 

невтручання у приватне життя; недоторканість права власності; доступ до 

правосуддя та обов’язковість судових рішень. Міжгалузеві засади 

кримінального провадження: рівність перед законом і судом; змагальність 

сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і в доведенні перед судом 

їх переконливості; безпосередність дослідження показань, речей і документів; 
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забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності; 

диспозитивність; гласність і відкритість судового провадження та його повне 

фіксування технічними засобами; розумність строків кримінального 

провадження; мова, якою здійснюється кримінальне провадження. Галузеві 

(кримінальні процесуальні) засади кримінального провадження: презумпція 

невинуватості та забезпечення доведеності вини; свобода від самовикриття та 

право не свідчити проти близьких родичів і членів сім’ї; заборона двічі 

притягуватися до кримінальної відповідальності за одне й те саме 

правопорушення; забезпечення права на захист; публічність. 

 

 

Запитання та завдання 

1. Дайте визначення та охарактеризуйте систему засад кримінального 

провадження. 

2. У чому полягає нормативний зміст засади верховенства права в 

кримінальному процесі? 

3. Знайдіть положення КПК України, в яких втілюється засада поваги до 

людської гідності. 

4. Розкрийте зміст засади забезпечення права на свободу та особисту 

недоторканість. 

5. Які гарантії забезпечення таємниці спілкування передбачені КПК 

України? 

6. Виокреміть законні підстави обмеження права на невтручання у 

приватне життя. Наведіть приклади рішень ЄСПЛ. 

7. Розкрийте сутність засади забезпечення права на захист. 

8. Як у кримінальному провадженні забезпечується доступ до правосуддя? 

9. Особливості реалізації презумпції невинуватості та забезпечення 

доведеності вини. 
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10. Розкрийте зміст засади свободи від самовикриття та права не свідчити 

проти близьких родичів та членів сім’ї. Наведіть приклади реалізації 

вказаної засади на практиці. 

 

ТЕМА 3. СУБ’ЄКТИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

Поняття та класифікація суб’єктів кримінального процесу. Суд, слідчий 

суддя, присяжний як суб’єкти кримінальної процесуальної діяльності. Сторона 

обвинувачення: прокурор, керівник органу досудового розслідування, керівник 

органу дізнання, слідчий, дізнавач, оперативні підрозділи. Сторона захисту: 

підозрюваний, обвинувачений, засуджений/виправданий, законний 

представник, захисник. Потерпілий та його представник у кримінальному 

процесі, їх процесуальний статус. Інші учасники кримінального провадження: 

заявник, викривач, цивільний позивач, цивільний відповідач, представник, 

законний представник, представник юридичної особи, щодо якої здійснюється 

провадження, третя особа, щодо майна якої вирішується питання про арешт, 

інша особа, права чи законні інтереси якої обмежуються під час досудового 

розслідування, експерт, спеціаліст, свідок, понятий, перекладач, представник 

персоналу органу пробації, секретар судового засідання, судовий розпорядник, 

поручитель, заставодавець. Відводи суб’єктів кримінального провадження. 

Запитання та завдання 

1. Розкрийте зміст поняття «учасники кримінального провадження» та 

назвіть їх класифікації. 

2. Якими функціями наділений суд та слідчий суддя в кримінальному 

провадженні? 

3. На підставі аналізу ст.6 ЄКПЛ «Право на справедливий суд» та 

практики ЄСПЛ за вказаною статтею визначте вимоги, яким повинен 

відповідати суд.  

4. Які процесуальні функції виконує прокурор в кримінальному 

провадженні та якими повноваженнями для цього він наділений? 

5. Охарактеризуйте осіб, які належать до сторони захисту. 
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6. Визначте спільні та відмінні риси між процесуальним статусом 

підозрюваного та обвинуваченого. 

7. У яких випадках участь захисника в кримінальному провадженні є 

обов’язковою? 

8. Розкрийте процесуальний статус потерпілого, його представника та 

законного представника в кримінальному провадженні. 

9. На підставі аналізу норм кримінального процесуального законодавства 

встановіть на кого покладається обов’язок забезпечення безпеки 

учасників кримінального провадження. 

10.  Наведіть підстави та алгоритм розгляду заяви про відвід у 

кримінальному провадженні. 

 

ТЕМА 4. ДОКАЗИ ТА ДОКАЗУВАННЯ В КРИМІНАЛЬНОМУ 

ПРОЦЕСІ 

Поняття та класифікація доказів. Властивості доказів. Поняття та зміст 

кримінального процесуального доказування. Предмет і межі доказування у 

кримінальному провадженні. Суб’єкти доказування. Процес доказування в 

кримінальному провадженні. Стандарти кримінального процесуального 

доказування. Засоби кримінального процесуального доказування.  

Запитання та завдання 

1. Дайте визначення поняття «докази», наведіть їх класифікації з 

обґрунтуванням того, яка на Вашу дімку є найбільш доцільною. 

2. Охарактеризуйте властивості доказів.  

3. Обґрунтуйте сутність концепції плодів «отруєного дерева». 

4.  Наведіть підстави визнання доказів недопустимими. 

5. Визначте поняття кримінального процесуального доказування та 

обґрунтуйте його доцільність в кримінальному провадженні. 

6. Охарактеризуйте елементи кримінального процесуального 

доказування. 
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7. Окресліть коло суб’єктів доказування та порівняйте обов’язок 

доказування з тягарем доказування. 

8. На підставі аналізу вироку суду першої інстанції визначте чи було 

повністю розкрито предмет доказування та дотримано його меж? 

9. На підставі аналізу норм КПК України виділіть стандарти 

доказування. 

10. Наведіть приклади засобів доказування в кримінальній процесуальній 

діяльності. 

 

ТЕМА 5. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДЖЕРЕЛА ДОКАЗІВ 

Показання, їх види та значення в кримінальному провадженні. Речові 

докази. Документи. Висновки експерта. Перевірка та оцінка доказів. 

 

 

Запитання та завдання 

1. У чому полягає відмінність між доказами та їх процесуальними 

джерелами? 

2. Охарактеризуйте показання як процесуальне джерело доказів. 

3. У чому полягає відмінність в оцінці різних видів показань? 

Аргументуйте відповідь прикладами. 

4. Що слід розуміти під «речовими доказами» в кримінальному 

провадженні? 

5. Наведіть критерії розмежування документів та документів як речових 

доказів. 

6. Наведіть алгоритм процесуального оформлення речових доказів в 

кримінальному провадженні. 

7. Охарактеризуйте порядок зберігання речових доказів у кримінальному 

провадженні. 

8. Назвіть види документів – процесуальний джерел доказів та вкажіть 

порядок їх оформлення. 
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9. Розкрийте сутність висновку експерта та вкажіть його обов’язкові 

елементи. 

10.  Яким чином здійснюється оцінка висновку експерта? 

 

ТЕМА 6. ЗАХОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРОВАДЖЕННЯ 

Поняття та класифікація заходів забезпечення кримінального 

провадження (далі – ЗЗКП). Загальні правила застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. Види заходів забезпечення 

кримінального провадження: виклик слідчим, прокурором, судовий виклик; 

привід; накладення грошового стягнення; тимчасове обмеження у користуванні 

спеціальним правом; відсторонення від посади; тимчасове відсторонення судді 

від здійснення правосуддя у зв’язку з притягненням до кримінальної 

відповідальності; тимчасовий доступ до речей і документів; тимчасове 

вилучення майна; арешт майна. Підстави та порядок застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. 

Запитання та завдання 

1. Охарактеризуйте передбачені КПК України заходи забезпечення 

кримінального провадження. 

2. Наведіть загальні правила застосування ЗЗКП. 

3. Наведіть підстави та вкажіть процесуальний порядок застосування 

судового виклику та приводу.  

4. Розкрийте процесуальний порядок застосування грошового стягнення 

як заходу забезпечення кримінального провадження.  

5. На які права поширюється ЗЗКП – тимчасове обмеження у 

користуванні спеціальним правом? 

6. Які підстави необхідні для відстороненні від посади? 

7. Наведіть алгоритм тимчасового відсторонення судді від здійснення 

правосуддя. 
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8. У яких випадках і ким застосовується тимчасовий доступ до речей і 

документів? 

9. Вкажіть підстави та порядок тимчасового вилучення майна. 

10.  Складіть проект клопотання про арешт майна. 

 

ТЕМА 7. ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 

Поняття та різновиди запобіжних заходів. Мета і підстави застосування 

запобіжних заходів. Порядок застосування та зміни запобіжних заходів. Види 

запобіжних заходів: особисте зобов’язання; особиста порука; застава; домашній 

арешт; тримання під вартою. Затримання особи як тимчасовий запобіжний 

захід, його види та підстави застосування. 

Запитання та завдання 

1. Які види запобіжний заходів передбачені КПК України? 

2. Обґрунтуйте доцільність застосування запобіжних заходів. 

3. Охарактеризуйте загальні підстави застосування запобіжних 

заходів. 

4. Наведіть процесуальний порядок застосування запобіжних заходів. 

5. Які вимоги до змісту клопотання про застосування запобіжних 

заходів? 

6. Які обставини враховуються слідчим суддею, судом при обранні 

запобіжного заходу? 

7. Який порядок судового розгляду клопотання про застосування 

запобіжного заходу? 

8. Наведіть випадки застосування застави як основного та 

альтернативного запобіжного заходу.  

9. Вкажіть передбачені законом строки тримання особи під вартою та 

зазначте дії особи, у разі спливу строку застосування до неї 

запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою. 

10.  Обґрунтуйте процесуальний порядок зміни запобіжних заходів. 
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ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ. 

Досудове розслідування кримінального провадження 

В рамках цього модуля вивчається досудове розслідування як початкова 

стадія кримінального провадження, його форми, слідчі (розшукові) дії та 

негласні слідчі (розшукові) дії, повідомлення про підозру, порядок та підстави 

зупинення досудового розслідування, форми закінчення досудового 

розслідування, а також оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування. 

 

ТЕМА 8. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ 

Поняття та зміст досудового розслідування. Етапи та форми досудового 

розслідування. Початок досудового розслідування.  Поняття і види загальних 

положень досудового розслідування: підслідність кримінальних 

правопорушень, взаємодія органів досудового розслідування, об’єднання та 

виділення матеріалів досудового розслідування, місце та строки проведення 

досудового розслідування, розгляд клопотань та ознайомлення з матеріалами 

досудового розслідування до його закінчення, необхідність обов’язкового 

роз’яснення і забезпечення прав учасників кримінального провадження. 

Запитання та завдання 

1. Вкажіть спільні та відмінні риси між досудовим слідством та дізнанням. 

2. Яке завдання та значення стадії досудового розслідування? 

3. Назвіть та охарактеризуйте етапи досудового розслідування. 

4. Наведіть приклади приводів та підстав для початку досудового 

розслідування. 

5. Вкажіть алгоритм дій слідчого при початку досудового розслідування. 

6. Назвіть та охарактеризуйте види підслідності. 

7. Як забезпечити дотримання прав учасників досудового розслідування? 
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8. Назвіть форми взаємодії органів досудового розслідування під час його 

здійснення. 

9. Охарактеризуйте передбачені законом строки досудового розслідування, 

порядок та підстави їх продовження. 

10.  Назвіть порядок розгляду клопотань під час досудового розслідування. 

 

ТЕМА 9. СЛІДЧІ (РОЗШУКОВІ) ДІЇ 

Поняття, види, система та значення слідчих (розшукових) дій. Загальні 

вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. Загальна характеристика 

слідчих (розшукових) дій та порядок їх проведення: допит, пред’явлення для 

впізнання, обшук, огляд, слідчий експеримент, освідування особи, проведення 

експертизи. Негласні слідчі (розшукові) дії. 

 Запитання та завдання 

1. Назвіть поняття та систему слідчих (розшукових) дій. 

2. Опишіть загальні вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. 

3. Хто і на якій підставі вправі проводити слідчі (розшукові) дії? 

4. Які слідчі (розшукові) дії провадяться за участю понятих? 

5. Розмежуйте процесуальні вимоги до проведення допиту свідка, 

потерпілого та підозрюваного в кримінальному провадженні.  

6. Розкрийте процесуальний порядок проведення експертизи в 

кримінальному провадженні. 

7. Розмежуйте слідчі дії огляду та обшуку. 

8. Розкрийте порядок здійснення обшуку за відсутності ухвали слідчого 

судді. 

9. Охарактеризуйте сутність та процесуальний порядок проведення 

слідчого експерименту. 

10. Назвіть характерні риси та підстави здійснення негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

 

ТЕМА 10. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
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Поняття, форма, зміст та значення повідомлення про підозру. 

Процесуальний порядок повідомлення про підозру. Підстави та процесуальний 

порядок зміни повідомлення про підозру. Оскарження повідомлення про 

підозру. 

Запитання та завдання 

1. Назвіть особливості повідомлення про підозру окремій категорії осіб. 

2. Охарактеризуйте процесуальний порядок складення повідомлення про 

підозру.  

3. У чому полягає значення повідомлення про підозру? 

4. Наведіть випадки повідомлення особі про підозру. 

5. Розмежуйте підозру та обвинувачення. 

6. Яка сукупність доказів може бути визнана достатньою для підозри 

особи у вчиненні кримінального правопорушення? 

7. Охарактеризуйте форму та зміст повідомлення про підозру. 

8. Наведіть процесуальний порядок вручення повідомлення про підозру. 

9. Визначте особливості повідомлення про підозру групі осіб у вчиненні 

ряду кримінальних правопорушень. 

10.  Наведіть підстави та процесуальний порядок зміни повідомлення про 

підозру. 

 

ТЕМА 11. ЗУПИНЕННЯ ТА ЗАКІНЧЕННЯ ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ 

Поняття та значення зупинення досудового розслідування. Підстави 

зупинення досудового розслідування: тяжка хвороба підозрюваного, яка 

перешкоджає його участі в кримінальному провадженні; оголошення 

підозрюваного в розшук; відмова слідчим суддею у задоволенні клопотання про 

здійснення спеціального досудового розслідування; необхідність виконання 

процесуальних дій у межах міжнародного співробітництва; наявність 

об’єктивних обставин, що унеможливлюють подальше проведення досудового 

розслідування в умовах воєнного стану; прийняття уповноваженим органом 
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рішення про передачу підозрюваного для обміну як військовополоненого та 

надання підозрюваним письмової згоди на проведення такого обміну. 

Процесуальний порядок зупинення та відновлення досудового розслідування. 

Поняття та форми закінчення досудового розслідування. 

Запитання та завдання 

1. Встановіть відмінність між зупиненням та закінченням досудового 

розслідування.  

2. З’ясуйте мету, підстави та процесуальні наслідки зупинення 

досудового розслідування. 

3. Вкажіть процесуальний порядок дій при необхідності проведення 

слідчих (розшукових) дій чи інших процесуальних дій під час 

зупинення досудового розслідування. 

4. Встановіть обставини, які є підставами для відновлення досудового 

розслідування. 

5. Вкажіть значення інституту зупинення досудового розслідування. 

6. Охарактеризуйте форми закінчення досудового розслідування. 

7. Наведіть перелік підсумкових документів, які направляються до суду в 

зв’язку з закінченням досудового розслідування. 

8. Встановіть відмінності між закінченням досудового розслідування 

шляхом складання обвинувального акта, клопотання про застосування 

примусових заходів виховного чи медичного характеру. 

9. Охарактеризуйте структуру обвинувального акта. 

10.  Проаналізуйте процедуру відкриття матеріалів іншій стороні. 

 

ТЕМА 12. ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ, ДІЙ ЧИ БЕЗДІЯЛЬНОСТІ ПІД 

ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового 

розслідування чи прокурора під час досудового розслідування. Оскарження 

недотримання розумних строків. Оскарження ухвал слідчого судді під час 
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досудового розслідування. Оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій чи 

бездіяльності прокурора. 

Запитання та завдання 

1. Наведіть види рішень, дій чи бездіяльності, які можуть бути 

оскаржені під час досудового розслідування. 

2. Вкажіть строки, протягом яких можуть бути оскаржені рішення, дії 

чи бездіяльність слідчого або прокурора. 

3. Охарактеризуйте процесуальний порядок оскарження рішень, дій 

чи бездіяльності слідчого або прокурора. 

4. Назвіть суб’єктів, які вправі оскаржити рішення, дії чи 

бездіяльність під час досудового розслідування. 

5. Вкажіть які рішення слідчий суддя вправі прийняти за результатами 

розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність прокурора. 

6. Охарактеризуйте процесуальний порядок оскарження 

недотримання розумних строків. 

7. Вкажіть перелік ухвал слідчого судді, які підлягають оскарженню 

під час досудового розслідування. 

8. Проаналізуйте процесуальний порядок оскарження ухвал слідчого 

судді. 

9. Які строки та процесуальний порядок оскарження слідчим рішень, 

дій чи бездіяльності прокурора? 

10. Охарактеризуйте рішення, які можуть бути прийняті за наслідками 

розгляду скарги на рішення, дії чи бездіяльність прокурора.  

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІІ. 

Кримінальне судочинство 

В рамках цього модуля вивчається здійснення правосуддя кримінальному 

провадженні: підсудність кримінальних проваджень, підготовче провадження 

та судовий розгляд кримінального провадження в судах першої, апеляційної та 



23 
 

касаційної інстанцій, виконання судових рішень та особливі порядки 

кримінального провадження. 

 

   ТЕМА 13. ПІДСУДНІСТЬ ТА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ 

ПРОВАДЖЕННЯ У ПЕРШІЙ ІНСТАНЦІЇ 

Поняття і види підсудності в кримінальному процесі. Поняття та значення 

стадії підготовчого провадження. Процесуальний порядок здійснення 

підготовчого судового провадження. Рішення, які приймаються за результатами 

підготовчого провадження. Вирішення питань, пов’язаних з підготовкою для 

судового розгляду. 

 Запитання та завдання 

1. Розкрийте зміст та значення інституту підсудності в кримінальному 

процесі. 

2. Охарактеризуйте види підсудності, передбачені КПК України. 

3. Яке завдання та значення стадії підготовчого провадження? 

4. Визначте роль сторін кримінального провадження на стадії 

підготовчого провадження. 

5. Проаналізуйте процесуальний порядок здійснення підготовчого 

провадження. 

6. Які питання вирішує суд з метою підготовки до судового розгляду? 

7. Наведіть приклади рішень, які має право прийняти суд у підготовчому 

судовому засіданні. 

8. Проаналізуйте підстави для повернення обвинувального акта 

прокурору. 

9. З яких підстав кримінальне провадження підлягає закриттю в 

підготовчому провадженні? 

10. Визначте порядок ознайомлення учасників судового провадження з 

матеріалами КП. 
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   ТЕМА 14. СУДОВЕ ПРОВАДЖЕННЯ В ПЕРШІЙ ІНСТАНЦІЇ. 

СУДОВІ РІШЕННЯ 

Загальні положення судового розгляду: строки і загальний порядок 

судового розгляду; незмінність складу суду; безперервність судового розгляду; 

головуючий у судовому засіданні; наслідки неприбуття учасників судового 

розгляду; обрання, скасування, зміна або продовження запобіжного заходу у 

суді; проведення експертизи за ухвалою суду; застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження та проведення слідчих (розшукових) 

дій під час судового провадження; об’єднання і виділення матеріалів 

кримінального провадження; зупинення судового провадження; проведення 

процесуальних дій у режимі відеоконференції під час судового провадження. 

Межі судового розгляду. Процедура судового розгляду. Судові рішення: 

поняття, вимоги, види, структура, зміст та порядок ухвалення. 

Запитання та завдання 

1. Охарактеризуйте загальні положення судового розгляду. 

2. Визначте межі судового розгляду в кримінальному провадженні. 

3. Проаналізуйте підстави та порядок зміни обвинувачення в суді. 

4. Охарактеризуйте порядок дослідження доказів під час судового 

розгляду кримінального провадження. 

5. Назвіть етапи судового розгляду кримінального провадження. 

6. Визначте заходи, що вживаються до порушників порядку судового 

засідання. 

7. Встановіть вимоги, яким мають відповідати судові рішення. 

8. Охарактеризуйте основні види судових рішень. 

9. Вкажіть структурні елементи судового рішення. 

10. Проаналізуйте порядок ухвалення, проголошення та роз’яснення 

судового рішення. 

 

ТЕМА 15. АПЕЛЯЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ 
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Сутність та завдання провадження в суді апеляційної інстанції. Суб’єкти 

права на апеляційне оскарження. Порядок та строки апеляційного оскарження. 

Форма та зміст апеляційної скарги. Процесуальний порядок та межі 

апеляційного перегляду. Повноваження суду апеляційної інстанції за 

наслідками розгляду апеляційної скарги. Рішення суду апеляційної інстанції. 

Запитання та завдання 

1. Охарактеризуйте сутність, зміст та завдання стадії апеляційного 

оскарження. 

2. Наведіть перелік рішень, які можуть бути оскаржені в апеляційному 

порядку. 

3. Які суб’єкти кримінального провадження вправі подати апеляційну 

скаргу? 

4. Проаналізуйте підстави для залишення апеляційної скарги без руху, її 

повернення та відмови у відкритті апеляційного провадження. 

5. Складіть проект апеляційної скарги на обвинувальний вирок суду. 

6. Охарактеризуйте наслідки подання апеляційної скарги. 

7. Якими повноваженнями наділений суд апеляційної інстанції за 

наслідками розгляду апеляційної скарги? 

8. Проаналізуйте підстави для скасування або зміни судового рішення 

судом апеляційної інстанції. Розмежуйте їх. 

9. Розкрийте зміст принципу недопустимості погіршення правового 

становища обвинуваченого в суді апеляційної інстанції. 

10. Охарактеризуйте структуру та зміст рішення суду апеляційної 

інстанції. 

 

   ТЕМА 16. КАСАЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ 

Завдання провадження в суді касаційної інстанції. Суб’єкти та предмет 

касаційного оскарження. Порядок та строки касаційного оскарження. Форма та 

зміст касаційної скарги. Процесуальний порядок та межі перегляду судом 
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касаційної інстанції. Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками 

розгляду касаційної скарги. Рішення суду касаційної інстанції. 

Запитання та завдання 

1. Зробіть правовий аналіз спільних та відмінних рис між стадіями 

апеляційного та касаційного провадження. 

2. Розкрийте значення стадії касаційного провадження. 

3. Які судові рішення можуть бути оскаржені в касаційному порядку? 

4. Які суб’єкти кримінального провадження вправі подати касаційну 

скаргу? 

5. Наведіть строки касаційного оскарження судових рішень. 

6. Проаналізуйте дії суду касаційної інстанції у разі невідповідності 

касаційної скарги вимогам ст. 427 КПК України. 

7. Складіть проект заперечення на касаційну скаргу. 

8. Розкрийте межі перегляду судом касаційної інстанції. 

9. Проаналізуйте підстави для скасування та зміни судового рішення 

судом касаційної інстанції. 

10.  Охарактеризуйте види та зміст рішень суду касаційної інстанції. 

 

 

   ТЕМА 17. ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ. ОСОБЛИВІ 

ПОРЯДКИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

Порядок набрання законної сили судовим рішенням. Звернення судового 

рішення до виконання. Перегляд судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами. Кримінальне провадження на підставі угод. 

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Кримінальне 

провадження щодо окремої категорії осіб. Кримінальне провадження щодо 

неповнолітніх. Кримінальне провадження щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. Кримінальне провадження, яке містить відомості, 

що становлять державну таємницю. Кримінальне провадження на території 

дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, 
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морському чи річковому судні, що перебуває за межами України, під прапором 

або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 

розташованого в Україні. Судовий розгляд кримінального провадження в 

умовах воєнного стану. 

Запитання та завдання 

1. Назвіть підстави та порядок відстрочки виконання вироку. 

2. Які питання вирішуються судом під час та після виконання вироків? 

3. Охарактеризуйте підстави для здійснення кримінального 

провадження за нововиявленими або виключними обставинами. 

4. Проаналізуйте умови укладення угоди про примирення та визнання 

винуватості. 

5. Охарактеризуйте особливості здійснення кримінального 

провадження у формі приватного обвинувачення. 

6. Встановіть коло осіб, щодо яких здійснюється особливий порядок 

кримінального провадження. 

7. Встановіть підстави, що зумовлюють специфіку здійснення 

кримінального провадження щодо неповнолітніх. 

8. Визначте обставини, що підлягають встановленню у кримінальному 

провадженні щодо неповнолітніх? 

9. Проаналізуйте підстави та умови здійснення кримінального 

провадження щодо застосування примусових заходів медичного 

характеру. 

10. Охарактеризуйте особливий режим кримінального провадження в 

умовах воєнного стану. 
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3. РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИВЧЕННЯ ОК «КРИМІНАЛЬНЕ 

ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО» 

 

Підготовка до практичних занять 

Практичні заняття є невід’ємною та найбільш дієвою формою засвоєння 

освітнього компонента. Метою практичного заняття є поглиблення та 

систематизація знань з усіх тем, які виносяться на вивчення освітнього 

компонента, формування у здобувачів освіти професійних компетентностей та 

навичок саморозвитку, розв’язання спеціалізованих задач у галузі 

кримінального процесу України. 

Теми практичних занять доповнюють та поглиблюють матеріал 

лекційного курсу. При підготовці до них здобувачі освіти повинні 
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конспектувати та аналізувати кримінальне процесуальне законодавство, 

навчальну та наукову літературу, аналізувати та узагальнювати знання, 

отримані з різних джерел. Опрацювання джерел, рекомендованих до 

практичного заняття, а також додаткових статей, монографій, підручників 

сприятиме розширенню світогляду та поглибленню знань у сфері 

кримінального процесуального права. 

При підготовці до практичного заняття слід орієнтуватися на 

запропонований викладачем план вивчення теоретичних питань, розв’язувати 

практичні та тестові завдання, які є в кожному практичному. Формування 

конспекту у вигляді тез основних фактів, посилань на джерела отриманих знань 

підвищує якість засвоєння опрацьованого матеріалу. Заохочується самостійний 

бібліографічний пошук матеріалів здобувачем освіти. При доборі інформації 

слід керуватися критеріями новизни, високого наукового рівня, оригінальності 

викладу матеріалу. 

Для отримання високого балу за практичне заняття слід вільно володіти 

матеріалом, повно та чітко висвітлювати поставлене питання, дотримуючись 

послідовності викладу, акцентувати на найважливіших моментах, розуміти 

практичне значення викладеного матеріалу, робити наукові висновки, вільно 

оперувати юридичними термінами, зацікавити аудиторію здобувачів освіти 

ставити запитання по темі, долучитися до дискусії. 

Інтерес до наукової проблеми підвищують витяги з судових рішень, 

аналіз юридичних документів, презентації тощо. До кожного практичного 

здобувачеві освіти пропонуються теми рефератів, запитання для роздумів, які 

доповнюють та поглиблюють підняті проблеми.  

Практичні заняття є обов’язковими для відвідування. На них 

здійснюється облік поточної успішності. Пропущене заняття з будь-якої 

причини, як і незадовільна оцінка, підлягають обов’язковому відпрацюванню.  

 

Опрацювання законодавства 



30 
 

При засвоєнні ОК «Кримінальне процесуальне право» важливе місце 

відведене роботі з законодавчими актами, що включає в себе пошук та підбір 

чинних нормативно-правових актів, засвоєння та аналіз їх практичного 

застосування. 

Кримінальний процесуальний кодекс України та галузеві нормативно-

правові документи регулюють діяльність органів досудового розслідування, 

прокуратури, суду та інших фізичних та юридичних осіб, що залучаються у 

сферу кримінального судочинства в процесі здійснення кримінального 

провадження. Аналізуючи кримінальне процесуальне законодавство здобувач 

освіти повинен враховувати внесені зміни, користуватися офіційними 

джерелами. 

Робота з правовими джерелами, знання їхнього змісту є основою 

формування юридичного мислення, мовлення та правової культури. Працюючи 

з джерелами, здобувач вищої освіти формує власний погляд на ту чи іншу 

проблему, здобуває глибокі знання, закріплює навики аналітичного мислення.  

Посилання на чинне законодавство, цитування окремих правових норм у 

ході висвітлення тієї чи іншої проблеми на практичних заняттях, у рефератах, у 

відповідях на різних видах контролю є обов’язковим.  

При опрацюванні кримінального процесуального законодавства можуть 

застосовуватися такі види роботи як складання опорного конспекту, тезування, 

формування глосарію, складання плану. При складанні конспекту опрацювання 

кримінального процесуального законодавства має бути осмисленим та стислим. 

Тезування як стисле, лаконічно сформоване анотування основних аспектів 

нормативно-правового акту також сприяє ефективному його засвоєнню. Етапи 

складання тез: свідоме ознайомлення з текстом; поділ тексту на змістові 

частини, виділення в ньому найсуттєвіших положень; формулювання основних 

положень. Складання плану (простого чи розгорнутого) вимагає найвищого, 

порівняно з попередніми видами роботи, ступеня осмислення прочитаного 

тексту, оскільки потребує не лише виділення основних змістових частин, а й 

широкого узагальнення матеріалу. 
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 Опрацювання нормативно-правового акту слід здійснювати за наступним 

алгоритмом: перевірка чинності; аналіз основних реквізитів документу: дати 

прийняття, органу, що видав документ, виду нормативно-правового документу 

(законний або підзаконний акт); з’ясування сфери регулювання даного джерела; 

загальний огляд обсягу документу (кількість розділів і статей) та його 

структури; аналіз змісту правових норм, виокремлення основних положень; 

характеристика практичного застосування правового джерела.  

Дотримання здобувачами освіти вказаних рекомендацій сприятиме 

формуванню навичок ефективної роботи з кримінальним процесуальним 

законодавством, подальшому застосуванні у навчанні та професійній 

діяльності.  

 

Вирішення задач/кейсів 

При вирішенні задач/кейсів доцільно уважно та вдумливо 

ознайомлюватися з їх змістом, виділяти основні та додаткові умови та 

обставини, з тим, щоб жодна з них не залишилася поза увагою. Враховувати, 

що здебільшого саме окремі обставини містять необхідні дані для правильного 

вирішення задачі/кейсу. Задача/кейс вирішується на підставі тих умов, які в ній 

наведені. 

Після вивчення обставин задачі/кейсу, слід встановити завдання, які 

ставляться для вирішення, питання, які потребують з’ясування. Необхідно 

встановити чітку послідовність дій, надавати повні аргументовані відповіді на 

поставлені запитання.  

Важливим етапом вирішення задач/кейсів є пошук правових норм, які є 

основою для їх вирішення, їх аналіз та співставлення з умовами задачі/кейсу. 

Для успішного вирішення задачі/кейсу слід ґрунтовно знати положення 

чинного Кримінального процесуального кодексу України, інших нормативно-

правових актів та судових рішень. У відповіді наводити посилання на 

відповідні положення.  
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При вирішенні задач/кейсів доцільно аналізувати протилежні думки зі 

спірних питань, формулювати та аргументувати власне ставлення до піднятої 

проблеми. Вирішення кожної задачі/кейсу повинно бути мотивованим та 

обґрунтованим, базуватися на нормах чинного законодавства, містити зроблені 

роз’яснення та висновки з посиланням на відповідні правові норми. 

 

Організація самостійної роботи 

Виконання здобувачем самостійної роботи сприяє розширеному 

засвоєнню знань. Формами самостійної роботи здобувача освіти з ОК 

«Кримінальне процесуальне право» є опрацювання прослуханого лекційного 

матеріалу (презентації лекцій, письмові конспекти лекцій); вивчення окремих 

тем або питань, що передбачені для самостійного опрацювання; поглиблене 

вивчення літератури на задану тему та пошук додаткової інформації; робота в 

інформаційних мережах; підготовка до виступу на практичних заняттях; 

розробка кейсів; вирішення тестів; підготовка процесуальних документів, 

тематичних презентацій; підготовка та публікація наукових статей, тез; 

анотування правових позицій ЄСПЛ; підготовка (написання) письмових робіт – 

реферату/аналізу судового рішення, що включає підбір необхідних джерел 

інформації та їх опрацювання; узагальнення правозастосовної практики. 

Самостійна робота повинна ґрунтуватися на основі наукової організації 

розумової праці, яка вимагає дотримання наступних положень: пошук найбільш 

прийнятних методів самостійної роботи і систематичне їх застосування; 

формування мети роботи; складення плану роботи та встановлення дедлайнів;  

здійснення самоконтролю та самоперевірки; створення можливостей для 

ефективної роботи: зосередження, пошук джерел; систематичність.  

 

Підготовка до підсумкового контролю знань 

Підсумковий контроль проводиться у формі модульного контролю, а саме: 

шляхом виконання трьох модульних контрольних у тестовій форми за 

результатами вивчення змістового модуля. Якщо підсумкова оцінка здобувача 
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освіти становить менше як 75 балів або якщо останній бажає підвищити 

рейтинговий бал, складається іспит в усній формі за сформованими білетами 

відповідно до змісту усього курсу.  

Підсумковий контроль є вирішальним етапом контролю навчальної 

діяльності здобувача вищої освіти, що дозволяє всебічно перевірити навчальні 

досягнення.  

Для підготовки до підсумкового контролю на належному рівні, здобувачу 

освіти необхідно чітко знати положення кримінального процесуального 

законодавства, належно опрацьовувати пропонований матеріал, виконувати 

поставлені викладачем завдання, які необхідні для підготовки до підсумкового 

контролю, відвідувати лекційні та практичні заняття, систематично готуватися, 

виконувати самостійну роботу з ОК. Пропуски повинні бути вчасно 

відпрацьованими. У разі виникнення проблем із засвоєнням певних тем 

здобувач освіти має можливість звернутися до викладача за консультацією. 

 

 

 

 

 

4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 
 

Оцінювання знань здобувачів з ОК «Кримінальне процесуальне право» 

здійснюється на основі результатів поточного та підсумкового контролю знань. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських занять 

і реалізується у формах опитування, виступів з доповідями щодо питань, 

винесених на обговорення, тестового експрес-контролю, письмового вирішення 

завдань, задач/кейсів, письмових відповідей на окремі питання тощо. За 

результатами практичних занять із кожного з 3-х модулів розраховується 

середньоарифметична кількість балів (Максимальна оцінка за кожен модуль – 

10 балів), що включається до підсумкової оцінки знань. 
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Критеріями оцінювання знань здобувачів освіти під час усних та 

письмових відповідей з освітнього компоненту є: 

 повнота розкриття питання; 

 використання основної та додаткової літератури (нормативно-

правових актів, підручників, навчальних посібників, журналів тощо); 

 логіка викладення матеріалу, культура мови, емоційність та 

переконаність; 

 аналітичні міркування, вміння робити порівняння, цілісність, 

системність, логічна послідовність, вміння формулювати висновки. 

Максимальний бал, який може отримати здобувач освіти за результатами 

ПК протягом вивчення курсу – 40 балів (30 балів за практичні та 10 балів – за 

самостійну роботу). 

Протягом семестру здобувачі освіти виконують завдання для самостійної 

роботи з метою отримання поглиблених знань і предметних компетентностей 

шляхом виконання одного або декількох видів індивідуальних творчих або 

науково-дослідницьких завдань (ІНДЗ), які обираються здобувачем освіти з 

урахуванням його творчих можливостей, навчальних здобутків та наукових 

інтересів за погодженням із викладачем чи за його рекомендацією. 

Індивідуальна робота охоплює всі теми освітнього компонента 

«Кримінальне процесуальне право», виконується в межах навчального курсу і 

передбачає наступні види творчих або науково-дослідницьких завдань для 

здобувачів освіти: тематичне узагальнення правозастосовної практики України 

з метою отримання поглиблених знань щодо особливостей застосування 

окремих норм кримінального процесуального законодавства і напрацювання 

певних практичних навичок; підготовка тез доповідей на науково-практичні 

конференції та статей; проведення дослідження (проекту) з вузької 

проблематики з подальшою його презентацією тощо. 

Організацію, надання необхідних консультацій (зокрема, щодо 

визначення теми роботи), контроль та оцінку якості виконання індивідуальної 

роботи здобувачів освіти здійснює викладач. Здобувач освіти може виконати 
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декілька різновидів індивідуальної роботи. У цьому разі сукупний бал за 

індивідуальну роботу не може перевищувати 10 балів. Підсумковий бал за 

індивідуальну роботу оголошується викладачем на останньому практичному 

занятті з ОК.  

Підсумковий контроль проводиться у формі модульного контролю, а 

саме: шляхом виконання трьох модульних контрольних. Максимальний бал за 

кожну модульну контрольну роботу – 20. Максимальний бал підсумкового 

контролю – 60. Модульний контроль здійснюється тричі протягом вивчення 

ОК у тестовій формі за результатами вивчення змістового модуля. Здобувачу 

освіти пропонується вирішити 20 тестів. Оцінювання здійснюється по 1 балу за 

кожну правильну відповідь.  

Підсумкова оцінка з ОК «Кримінальне процесуальне право» визначається в 

балах як сума оцінок поточного та підсумкового контролю: 40+60=100 балів 

(бали вказано у максимальних значеннях). 

Якщо підсумкова оцінка становить не менше як 75 балів, то, за згодою 

здобувача освіти, вона може бути зарахована як підсумкова оцінка з ОК 

«Кримінальне процесуальне право». У іншому випадку або якщо здобувач 

освіти бажає підвищити рейтинг, складається іспит. У цьому випадку бали, 

набрані здобувачем за результатами модульних контрольних робіт, анулюються, 

а максимальна оцінка, яку здобувач освіти може отримати за іспит – 60 балів 

(плюс 40 балів поточного контролю).   

Таблиця 2 

Розподіл балів за видами роботи 

Поточний контроль Самостійна 

робота 

здобувача 

освіти 

МКР 

1 

МКР 

2 

МКР 

3 

Підсумкова 

оцінка 

знань 

Практичні заняття Іспит  

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 3 20 20 20 

10 10 10 10 60 100 

 

Шкала оцінювання роботи здобувача освіти: 
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1) Критерії оцінювання практичних занять: 

10 – відмінно – питання висвітлені повністю, використана необхідна 

кількість термінів, класифікації, зроблені конкретні висновки; 

9-8 – добре – питання висвітлені частково, відповідь охоплює основні 

аспекти, використана певна кількість термінів, класифікації, зроблені окремі 

висновки;  

7-6 – задовільно – питання висвітлені поверхнево, використана частково 

юридична термінологія, зроблені висновки, які потребують деякого уточнення;  

5-0 – незадовільно – питання висвітлені недостатньо, не використано 

юридичної термінології, окремі тези потребують уточнення, доопрацювання.  

2) Критерії оцінювання самостійної роботи: 

10 – відмінно – глибоке знання проблем, пов’язаних із темою дослідження, 

вільне володіння матеріалом, вміння самостійно й творчо мислити, знаходити, 

узагальнювати, аналізувати матеріал, робити самостійні теоретичні та 

практичні висновки. 

 9-8 – добре – в роботі розкрито основні положення теми, але є деякі 

неточності у викладанні матеріалу, теоретичні поняття недостатньо підкріплено 

фактичними даними.  

7-6 – задовільно – основні положення теми розкрито, але деякі питання 

висвітлено неповно. Здобувач освіти добре володіє матеріалом, але відсутня 

творчість та самостійність у дослідженні.  

5-0 – незадовільно – основні теоретичні питання висвітлено поверхнево, 

немає висновків або висновки не мають самостійного характеру; здобувач 

освіти слабко володіє матеріалом, теоретичні положення не підкріплені 

фактичним матеріалом. 

3) Критерії оцінювання модульного контролю: 

20 – 0 – залежно від кількості правильно вирішених здобувачем освіти 

тестових завдань. За результатами 3-х МКР здобувач освіти може набрати 

максимально 60 балів. 

4) Критерії оцінювання підсумкового контролю: 
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60 – відмінно – всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, 

передбаченого програмою ОК, у тому числі орієнтація в основних наукових 

доктринах та концепціях дисципліни; засвоєння основної та додаткової 

літератури, рекомендованої кафедрою; здатність до самостійного поповнення 

знань з ОК та використання отриманих знань у практичній роботі. 

55 – відмінно – повне знання матеріалу, передбаченого програмою ОК; 

засвоєння основної літератури та знайомство з додатковою літературою, 

рекомендованою кафедрою; здатність до самостійного поповнення знань з ОК, 

розуміння їх значення для практичної роботи. 

50 – добре – достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою 

ОК, за відсутності у відповіді суттєвих неточностей; засвоєння основної 

літератури, рекомендованої кафедрою; здатність до самостійного поповнення 

знань з ОК, розуміння їх значення для практичної роботи. 

45 – задовільно –  знання основного матеріалу, передбаченого програмою 

ОК, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за 

професією; засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою; помилки 

та суттєві неточності у відповіді на іспиті за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 

40 – задовільно –  знання основного матеріалу, передбаченого програмою 

ОК, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за 

професією; ознайомлення з основною літературою, рекомендованою кафедрою; 

помилки у відповіді на іспиті за наявності знань для усунення найсуттєвіших 

помилок за допомогою викладача. 

35 – незадовільно – прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою ОК; наявність помилок у відповіді на 

іспиті. 

0 – незадовільно – відсутність знань значної частини основного матеріалу, 

передбаченого програмою ОК; неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без проходження повторного курсу з цієї 

дисципліни. 
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Підсумкова оцінка з ОК «Кримінальне процесуальне право» 

 Таблиця 3 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 

 

Оцінка за шкалою ЕСТS 

Оцінка Пояснення 

90-100 
Відмінно 

 
А 

Відмінно 

(відмінне виконання лише з 

незначною кількістю помилок) 

82-89 

Добре 

В 

Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома 

помилками) 

75-81 С 

Добре 

(в загальному вірне виконання з 

певною кількістю суттєвих помилок) 

67-74 

Задовільно 

D 

Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю 

недоліків) 

60-66 Е 

Достатньо 

(виконання задовольняє мінімальним 

критеріям) 

35-59 Незадовільно 

 

FХ 
Незадовільно 

(з можливістю повторного складання) 

1-34 F Незадовільно 

(з обов'язковим повторним курсом) 

5. ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів освіти з ОК є іспит, 

який складається в усній формі за білетами до іспиту. 

 

Перелік питань до екзамену: 

1. Поняття кримінального процесу, його ознаки. 

2. Завдання кримінального процесу України. 

3. Система стадій та проваджень у  кримінальному процесі України. 

4. Поняття та система джерел  кримінального процесуального права. 

5. Дія КПК України в просторі,  часі, за колом осіб. 

6. Засади кримінального провадження. 
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7. Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини як принцип 

кримінального провадження. 

8. Забезпечення права на захист як принцип кримінального провадження. 

9. Статус судді та суду за КПК України. 

10.  Слідчий суддя, його повноваження за КПК України. 

11.  Прокурор у кримінальному процесі. Процесуальне керівництво 

досудовим розслідуванням. 

12.  Слідчий та його процесуальне становище. Керівник органу досудового 

розслідування. 

13.  Потерпілий і його представник. 

14.  Процесуальне становище підозрюваного, обвинуваченого. 

15.  Захисник, його повноваження та обов’язки.  

16.  Цивільний позивач та цивільний відповідач, їх представники. 

17.  Заявник та свідок: права та обов’язки, відповідальність. 

18.  Перекладач, експерт, спеціаліст: права, обов’язки, відповідальність. 

19.  Самовідводи та відводи за КПК України. 

20.  Поняття доказів та їх класифікація. 

21.  Предмет і межі доказування в кримінальному провадженні. 

22.  Збирання та оцінка доказів.  

23.  Недопустимість доказів. 

24.  Фіксування кримінального провадження. 

25.  Показання осіб  як процесуальне джерело доказів. 

26.  Поняття, ознаки та види  речових доказів. 

27.  Документи як процесуальне джерело доказів.   

28.  Висновок експерта як процесуальне джерело доказів. 

29.  Зберігання речових доказів та документів та вирішення питання про них. 

30.  Заходи забезпечення кримінального провадження: поняття, види, 

загальні правила застосування. 

31.  Накладення грошового стягнення як засіб процесуального примусу. 
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32.  Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом як засіб 

процесуального примусу у кримінальному провадженні.  

33.  Тимчасовий доступ до речей і документів.  

34.  Арешт майна як засіб процесуального примусу. 

35.  Поняття і види запобіжних заходів. Порядок обрання, зміни і скасування 

запобіжних заходів. 

36.  Домашній арешт. 

37.  Підстави застосування, форми та розміри застави. Вирішення питання 

про стягнення застави. 

38.  Тримання під вартою як запобіжний захід: підстави обрання, строки. 

Процесуальні гарантії законності його застосування. 

39.  Підстави та процесуальний порядок затримання особи, підозрюваної у 

вчиненні кримінального правопорушення. 

40.  Початок досудового розслідування. 

41.  Підслідність органів досудового розслідування. 

42.  Об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. 

43.  Місце і строки проведення досудового розслідування. 

44.  Загальні процесуальні вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. 

45.  Допит: види, порядок проведення. Особливості допиту малолітньої або 

неповнолітньої особи. 

46.  Допит свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому 

засіданні.  

47.  Процесуальний порядок пред’явлення для впізнання. 

48.  Обшук: види, підстави та порядок проведення. 

49.  Огляд; особливості огляду житла, іншого володіння особи, а також 

огляду трупа. 

50.  Процесуальний порядок слідчого експерименту. 

51.  Процесуальний порядок освідування особи. 

52.  Призначення та проведення експертизи; отримання зразків для 

експертизи. 
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53.  Підстави та порядок повідомлення про підозру. Зміна повідомлення про 

підозру. 

54.  Підстави та порядок зупинення досудового розслідування.   

55.  Форми закінчення досудового розслідування. 

56.  Закриття кримінального провадження: поняття, підстави, процесуальний 

порядок. 

57.  Порядок звільнення особи від кримінальної відповідальності.  

58.  Оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового 

розслідування чи прокурора під час досудового розслідування. 

59.  Відкриття матеріалів сторонами під час закінчення досудового 

розслідування. 

60.  Підстави та порядок звернення до суду з обвинувальним актом.  

61.  Поняття і види підсудності. Передача кримінального провадження за 

підсудністю.  

62.  Учасники та процесуальна форма підготовчого судового провадження. 

63.  Судові рішення, які виносяться за результатами стадії підготовчого 

судового провадження: підстави ухвалення, особливості оформлення, 

оскарження.  

64.  Незмінність складу суду. Безперервність судового розгляду у 

кримінальному провадженні. 

65.  Головуючий у судовому засіданні у кримінальному провадженні. Заходи 

до порушників порядку судового засідання. 

66.  Наслідки неприбуття учасників судового розгляду у кримінальному 

провадженні. 

67.  Загальний порядок судового розгляду кримінального провадження.  

68.  Проведення процесуальних дій у режимі відеоконференції під час 

судового провадження.  

69.  Межі судового розгляду, процесуальний порядок їх зміни. 

70.  Дослідження доказів та їх джерел судом та сторонами кримінального 

провадження: загальна характеристика. 
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71.  Судовий допит обвинуваченого, потерпілого, свідка.  

72.  Проведення експертизи, допит експерта в суді. 

73.  Судове дослідження речових доказів, документів, звуко- і відеозаписів, 

судовий огляд на місці. 

74.  Судові дебати. Останнє слово обвинуваченого. 

75.  Законність, обґрунтованість і вмотивованість судового рішення. 

76.  Порядок ухвалення судових рішень. Окрема думка судді. 

77.  Форма та зміст судових ухвал. 

78.  Питання, що вирішуються судом при ухваленні вироку. 

79.  Підстави для винесення та зміст виправдувального вироку. 

80.  Підстави для винесення та зміст обвинувального вироку. 

81.  Проголошення та роз’яснення судового рішення у кримінальному 

процесі.  

82.  Об’єкти апеляційного оскарження. Суб’єкти права на апеляційне 

оскарження у кримінальному процесі. 

83.  Зміст і форма апеляційної скарги у кримінальному процесі. Заперечення 

на апеляційну скаргу. 

84.  Порядок і строки апеляційного оскарження. Відкликання апеляційної 

скарги. Наслідки подання та відкликання апеляційної скарги у 

кримінальному провадженні. 

85.  Порядок розгляду кримінального провадження апеляційним судом. 

Межі апеляційного перегляду. 

86.  Рішення, які вправі прийняти апеляційний суд за результатом розгляду 

справи у кримінальному процесі. Заборона погіршення становища 

обвинуваченого. 

87.  Підстави для скасування або зміни рішень суду першої інстанції 

апеляційним судом.  

88.  Ухвала апеляційного суду та її зміст. Постановлення апеляційним судом 

свого вироку. 
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89.  Об’єкти та суб’єкти касаційного оскарження. Порядок та межі 

касаційного провадження. 

90.  Обсяг перевірки справи касаційним судом. Рішення, які вправі прийняти 

суд касаційної інстанції за результатами розгляду касаційної скарги. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВКИ 

 

 

Вивчення здобувачами освіти ОК «Кримінальне процесуальне право» 

спрямоване на формування у них комплексної системи знань про порядок 

здійснення кримінального провадження, забезпечення найбільш оптимальних 

умов для виконання завдань кримінального судочинства, засвоєння теорії та 

практики здійснення кримінального провадження та вміння застосувати здобуті 

під час навчання теоретичні знання на практиці, опанування основних 

положень доктрини кримінального процесуального права. 
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Використання здобувачами освіти запропонованих методичних 

рекомендацій при вивченні освітнього компонента «Кримінальне процесуальне 

право» сприятиме опануванню основних категорій кримінального 

процесуального права, оволодінню навичками його тлумачення та практичного 

застосування при вирішенні конкретних питань, набутті досвіду аналітичної 

роботи у предметній сфері, позитивному оцінюванню підсумкових результатів 

засвоєння освітнього компонента. 

Належне засвоєння ОК «Кримінальне процесуальне право» покликане 

сформувати у майбутніх юристів вміння практичного застосування норм 

кримінального процесуального законодавства в практичній роботі та 

забезпечити успішність здійснення майбутньої професійної діяльності. 
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